Контрольная работа по теме «Скелет»  8 класс. Автор учебника А.Г. Драгомилов, Р.Д.Маш.
Вариант 1.
А. Выберите правильный ответ.
1.Рост кости в толщину происходит за счет
 1) суставного хряща2) красного костного мозга3) желтого костного мозга4) надкостницы
2. Недостаток кальция и фосфора наблюдается в костях детей
 1) часто болеющих гриппом 2) перенесших корь 3) страдающих рахитом  4) страдающих малокровием
3. Трение при движении костей в суставе снижается за счёт
 1) суставной сумки 2) отрицательного давления внутри сустава  3) суставной жидкости 4) суставных связок
4. В организме человека полуподвижное соединение костей характерно для
1) скелета головы 2) позвоночника 3) плечевого пояса4) тазобедренного сустава
5. Изгибы позвоночника человека связаны с
 1) прямохождением 2) трудовой деятельностью 3) общественным образом жизни4) переносом тяжестей
6. Череп человека отличается от черепа других млекопитающих
 1) наличием подвижного сочленения верхней и нижней челюсти 2) преобладанием мозгового отдела черепа над лицевым 3) наличием швов между костями мозгового отдела  4) особенностью строения костной ткани
7. В скелете человека неподвижно соединены между собой кости
 1) плечевая и локтеваяя 2) грудного отдела позвоночника 3) мозгового отдела черепа 4) бедра и голени
8. Кости скелета образованы тканью
 1) соединительной 2) нервной 3) эпителиальной 4) мышечной
9. Упругость кости придает
 1) соли железа2) органические вещества3) соли кальция и натрия4) соли кальция и магния
10. Из лучевой и локтевой костей состоит
 1) пояс верхних конечностей 2) предплечье 3) плечо 4) запястье

Б.  1.Установите соответствие между характеристикой мышечной ткани и ее видом. 
 
	ВИД ТКАНИ
	 
	ХАРАКТЕРИСТИКА 

	1) гладкая
2) поперечнополосатая
	  
	А) образует средний слой кровеносных сосудов 
Б) состоит из многоядерных клеток — волокон 
В) обеспечивает изменение размера зрачка
Г) образует скелетные мышцы
Д) имеет поперечную исчерченность
Е) сокращается медленно


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	                                                                                                                A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	

 
В.
1.Чем отличается скелет головы человека от скелета головы человекообразных обезьян? Укажите не менее четырех отличий. 

	 
	 
	 
	 
	 


2. Какую доврачебную помощь следует оказать человеку при закрытом переломе конечностей?
3. Что такое гиподинамия ? 
